ERRATA concernant le texte "LE PEENOMENE DE L'ARC-EN-CIEL" paru

dans le n? 1 des Cahiers Clairaut(p.23, point 6): A.Acker nous
demande d'indiquer la correction suivante:"1'EXTERIEURde l'arc
est sombre, aucun rayon lunineux n'y étant dévié; alors que
1'INTERIEUR est faiblement éclairé.”

Par ailleurs, divers lecteurs ayant manifesté le souhait
d'approfondir les démonstrations des propriétés de l'arc-en-ciel,
un autre texte sera publié sur ce sujet dans le numéro 3.

La question "pourquoi le ciel est-il bleu?" sera également

reprise dans le prochain numéro, de manisre plus détaillée.
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